
 
COMUNICATO UFFICIALE N.3 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 30/31-10-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
BASSI ANNA (C.R.TRANSPORT RIPALTA) perché a fine gara assumeva un atteggiamento 
gestuale di contestazione (3 penalità). 
 
AMMONITI 
ABAZA NICOLA (POLICURA LAGARIS TN) 
ARISS IMAN (CALANCA PERSICETO BO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
IN VOLLEY FIORENTINI – Richiamo per numerazione delle maglie di alcune atlete non 
regolamentare. 
MV IMP.BZZ PIOSSASCO TO – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio della 
gara per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
ASD PADERNESE – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
UNIONE SPORTIVA VIRTUS – Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti 
rilevatosi inadeguato alla funzione. 
SYNERGY VOLLEY VENEZIA – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale (non 
regolabile). 
LINEA SALDATURA VAM – Richiamo per numerazione delle maglie non regolamentare 
(mancanza del numero nella parte anteriore). 
FATRO OZZANO BO – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
RETINA CATTOLICA VOLLEY – Richiamo per la maglia del 2° libero non regolamentare 
(simile a quella delle altre atlete). 
BARTOCCINI FORTINFISSI – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
UNOMAGLIA VALDARNINS.FI – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura e 
per aver messo a disposizione un Segnapunti rilevatosi inadeguato a tale funzione. 
ASD PALLAVOLO POZZUOLI – Richiamo per inadeguatezza del servizio di asciugatura. 
NEGRONI SERV.ZAFFERANA – Richiamo per inadeguatezza del servizio di asciugatura. 
NIGITHOUR V.SSTEF.CAM.ME – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 4 Novembre 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 

®


